
 

  

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας:              

Βαθμός Προτεραιότητας:  

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                       Πάτρα,  27/01/2021 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                           Αρ. Πρωτ.: 

   ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
 

ΠΡΟΣ: 
 

 

 

ΚΟΙΝ.: 

                      «Οργάνωση Εθελοντικής Αιμοδοσίας εκπαιδευτικών   
       παράλληλα  με τη διεξαγωγή δωρεάν προληπτικών ελέγχων για ανίχνευση 

κρουσμάτων του νέου κορονοϊού»                

Σχ.: Η με αρ. πρωτ. 6121/26-01-2021 εγκύκλιος της 6ης Υ.ΠΕ. 

 
Σας ενημερώνουμε ότι η Διοίκηση της 6ης Υ.ΠΕ. με αφορμή τη μείωση της προσφοράς 

αίματος και τις σημαντικές ελλείψεις που έχουν προκύψει από την πρωτόγνωρη υγειονομική 

κατάσταση εξαιτίας της πανδημίας της νόσου Covid-19, κάνει έκκληση στους αιμοδότες, παλιούς 

και νέους, να ανταποκριθούν στις ανάγκες αυτής της δύσκολης περιόδου και να προσέλθουν με 

διάθεση προσφοράς στις δύο εθελοντικές Αιμοδοσίες, οι οποίες διοργανώνονται  σε συνεργασία 

με το Κέντρο Αίματος του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών (ΠΓΝΠ) «Παναγιά Η 

Βοήθεια».   

Οι εθελοντικές Αιμοδοσίες, με πλήρη συναίσθηση της ευθύνης για την ασφάλεια του 

αίματος και των αιμοδοτών, θα διενεργηθούν στην Πάτρα ως ακολούθως: 

- την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021 κατά τις ώρες 10.00-13.30 στο σχολικό συγκρότημα 1ου & 

6ου Γυμνασίου Πατρών  (Έλληνος Στρατιώτου και Αγίας Σοφίας) και  

- το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021 κατά τις ώρες 09.30-13.00 στο 3ο Γενικό Λύκειο Πατρών (Αγ. 

Ιωάννη Πράτσικα και Ελ. Βενιζέλου). 

 Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην Εθελοντική Αιμοδοσία καταδεικνύει το αίσθημα 

προσφοράς και αλληλεγγύης για την προστασία των συμπολιτών μας, πρωτίστως των ευπαθών 

ομάδων, εν καιρώ πανδημίας και αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για τη σχολική κοινότητα. 

Οι εθελοντικές αιμοδοσίες διοργανώνονται παράλληλα με την πρωτοβουλία της  

Περιφ/κής Δ/νσης Π.Ε. & Δ.Ε. Δυτικής Ελλάδας και της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πελ/σου, 

Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτ. Ελλάδας για την διεξαγωγή δωρεάν προληπτικών ελέγχων για 

  

Σχολικές Μονάδες  Δ/θμιας Εκπ/σης 
Αχαΐας 
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τον πιθανό εντοπισμό κρουσμάτων του νέου κορονοϊού στους εκπαιδευτικούς και τα μέλη ΕΕΠ – 

ΕΒΠ της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Αχαΐα εν όψει της δια ζώσης επαναλειτουργίας των 

σχολικών μονάδων Δ/θμιας Εκπ/σης. Οι έλεγχοι θα διενεργηθούν με rapid tests στην Πάτρα, το 

Αίγιο και την Κάτω Αχαΐα σε συνεργασία με το επιστημονικό και νοσηλευτικό προσωπικό του 

ΕΟΔΥ. 

Πιο αναλυτικά, οι έλεγχοι θα πραγματοποιηθούν ως εξής: 

- την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021 στην Πάτρα, κατά τις ώρες 10.00-16.00στο σχολικό 

συγκρότημα 1ου & 6ου Γυμνασίου Πατρών (Έλληνος Στρατιώτου και Αγίας Σοφίας) και 

- το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021 θα πραγματοποιηθούν δειγματοληπτικοί έλεγχοι σε τρία 

σημεία: 

- στην Πάτρα, κατά τις ώρες 09.00-15.00 στο 3ο Γενικό Λύκειο Πατρών (Αγ. Ιωάννη Πράτσικα και 

Ελ. Βενιζέλου),  

- στο Αίγιο κατά τις ώρες 09.00-15.00 στο 1ο Γενικό Λύκειο Αιγίου (Πάροδος Κλεισούρας) και 

- στην Κάτω Αχαΐα κατά τις ώρες 09.00-15.00 στο ΕΠΑΛ Κάτω Αχαΐας. 

 

                      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                     

                                                
                  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜ. Ε΄                                             Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
               ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

  
                                                                                                                

                                                                                                                       
                 ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ                                                      ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΕΡΒΑΣ 
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